[bookmark: _GoBack]«На основании постановления прокурора глава муниципального образования привлечен к ответственности за нарушение порядка рассмотрения обращений граждан.
Прокуратурой Маслянинского района Новосибирской области проведена проверка по жалобе жителя с. Бажинск Маслянинского района на нарушение администрацией муниципального образования порядка рассмотрения его обращения.
Установлено, что в январе 2024 года местный житель письменно обратился в администрацию сельсовета по вопросу пользования земельным участком.
Поскольку данный вопрос относится к компетенции администрации муниципального района, обращение в соответствии с требованиями Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» подлежало направлению в 7-дневный срок в администрацию Маслянинского района Новосибирской области.
Однако администрация Бажинского сельсовета ограничилась уведомлением районной администрации о факте поступления такого обращения, без его направления для рассмотрения по существу.
В связи с выявленными нарушениями главе Бажинского сельсовета внесено представление, в отношении главы возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 5.59 КоАП РФ.
По результатам рассмотрения представления обращение направлено для рассмотрения по существу в уполномоченный орган, специалист администрации, допустивший нарушение закона, привлечен к дисциплинарной ответственности.
Кроме того, постановлением мирового судьи 3 судебного участка Черепановского судебного района Новосибирской области глава Бажинского сельсовета признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 5.59 КоАП РФ.

